
      Lipany         Liturgický prehľad: 19. týždeň  „obd. cez rok“ od 10. VIII.  – 16. VIII.  2009

Po 615k2     1800k2   † Žofia Dzurová                            † Adam, Anna Hudákovi  

Ut 615k2         1800a     - - -                                           ☼ na poď. za 60 r.ž. Anny a Pavla   

St 615k2       1800k2     - - -                                           † Dušan Maščuch – výročná   

Št 615k2     1800k2   - - -                                         ☼ za B.p. a zdr. rod. Jozefa Kuchára 

Pi 615f            1800f      - - -                                                      † Štefan Jacko                                    

So 800k2       1000k2 

  1400         1800f 
   † Jozef, Veronika, Jozef                   ☼ za B.p. a zdr. Ľubice       
     ☼ sobášna                            † Veronika Grančaiová   

 

Ne  800f         1000f  

     1800k2   

☼ za B.p. a zdr. levočských pútnikov - seniorov      ☼ za Boží ľud tejto farnosti 
            † Štefan, Helena Križalkovičovi                             

 

Petrovenec 

So 900k2     † Ján, Alžbeta Angelovičovi a ost. z rod.   

Ne  900f     † Žofia, Štefan Buckovi   

Charita 

Po 1600a ☼ za zdravie a B. pož. Heleny s rodinou 

Ut 1600a ☼ za požehnanie rodiny Márie 

St 1600a ☼ za zdravie a B. pož. rodiny Gergelčíkovej   

Št 1600a † Pavol a ostatní z rodiny Plavčanovej a Ondrejovej 

Pi 1600a ☼ za B. pomoc pre rodinu 

So 1600a † Pavol, Kristína, Jozef   

Ne 1000a † František, Júlia a ostatní z rodiny Smrekovej   

Lúčka 

Po   1700j  ☼ na poď. za 60 r.ž. a za B.p. a zdr. Terézie Potoky 

Pi  1815k2     † Margita Mizeráková  

So 1000f      ☼ za Boží ľud tejto farnosti  

Ne 830k2    †  Štefan Guľaša                                                                                           

Ďačov 

Ut 1800k2  † Anton, Ján, Mária, a ost. z rod. č. 131  

So 830f    ☼ na poď. za 60 r.ž. a za B.p. a zdr. Štefánie Hurajtovej  

Ne 1000k2    † Jozef, Andrej, Mária   

 
 

Je zvláštne, že mnoho vecí, na ktoré kladieme 
zvláštny dôraz, Ježiš vôbec nevyslovil. Naopak, 
na mnohé veci, na ktoré my dôraz vôbec 
nekladieme, Ježiš robil.                       Richard Rohr 

- Od 13.8. do 17.8. sa vo Vysokej nad Uhom koná Festival radostí, na ktorý sú pozvaní 
zvlášť mladí. Viac informácii je na www.domček.org 

 

- Dňa 22.8.2009 (sobota) sa organizuje farský výlet do Termalparku v Tiszaujvaros v 
Maďarsku. Ponúka sa možnosť kúpania v bazénoch s termálnou aj obyčajnou vodou 
a rôznych atrakcii. Potrebné je vlastniť cestovný pas alebo občiansky preukaz, deti od 
5 rokov musia mať vlastný pas. Cena cestovného na osobu je 8 eur. Vstupné do 
termalparku je približne 6 eur (170 Sk – je dobré zmeniť si nejaké forinty) pre 
dospelého, pre dôchodcov, deti a študentov  necelých 4 eura (140 Sk) na osobu a deň. 
Odchod autobusu bude o 6.00 hod. s parkoviska pred Mestským úradom. Záujemcovia 
nech sa napíšu na papier sakristii. Pri zapísaní je potrebné uhradiť aj cestovné. Počet 
miest je limitovaný počtom miest v autobuse. Upozorňujeme, že deti bez doprovodu 
dospelého, nemôžu ísť.  

 

- Od 24. do 26. augusta 2009 ťa pozývame na pešiu púť mladých do Levoče. 
Ponúkame ti príležitosť poďakovať sa za prázdniny a vyprosiť si nové milosti do 
nasledujúceho školského roka. Trasa povedie z Prešova do Uzovského Šalgova (1. 
noc), cez Nižný Slávkov (2. noc) do Levoče. Poplatok je 10 eur (strava + ubytovanie), 
ktorú je potrebné uhradiť na č.ú.: 1453386553/0200 (špecifický symbol: Frekvencia + 
priezvisko) najneskôr do 20.8.2009.  Dolná veková hranica pútnikov je 15 rokov. 
Prihlásiť sa môžeš mailom do 20. augusta 2009 na acm@rimkat.sk, predmet: 
FREKVENCIA ´09. V prihláške nezabudni uviesť svoje kontaktné údaje (meno, 
priezvisko, adresa, tel. číslo a rok narodenia).  
    
- 23. augusta sa v Gaboltove uskutoční 7. celoslovenská púť mužov na tému "Obnova 
cez Božie slovo - stretnutie s veľkými prorokmi". Program púte: 
  9:00 -  krížová cesta 
10:30 - dopoludňajší blok (chvály, prednáška, modlitby)  
12:00 - modlitba Anjel Pána, prestávka na obed 
13:30 - popoludňajší blok (chvály, prednáška, svedectvá, sviatosť zmierenia) 
15:45 - modlitba posvätného ruženca 
16:30 - svätá omša (celebruje Mons. Bernard Bober, pomocný košický biskup) 
Prednášajúci: p. Michal Zamkovský, CSsR 

Oznamy: 
• V pondelok je spom. sv. Vavrinca, diakona a muč.; v utorok je spom. sv. Kláry, 

panny; v piatok je spom. sv. Maximiliána Kolbeho, kňaza a muč.; v sobotu je 
prikázaný sviatok Nanebovzatia PM; 

• Lipany: dar na kostol – z krstu Dominiky Strakovej 50 €; z krstu Tatiany Spišákovej 
20 €; bohuznáma 100 €; z krstu Aleša Hodošiho 35 €; novomanželia Gibartovi 100 
€; novomanželia Vološinovi 60 €; 

• Lúčka: dar na kostol – gaboltovskí pútnici 16 €; 

 



 
 

Dedinčan a okuliare. 
 
Istý dedinčan nevedel čítať ani písať. Často sledoval ľudí s okuliarmi, ako čítajú knihy. 
Pomyslel si: „Keď budem mať okuliare, budem vedieť čítať.“ 
Pobral sa preto do mesta k optikovi a požiadal ho o okuliare na čítanie. Obchodník mu 
dal rôzne okuliare a knihu. Dedinčan všetky vyskúšal a povedal: "Tvoje okuliare sú mi 
nanič." 
"Možno, že nevieš čítať," namietol obchodník. 
"Neviem. Preto si chcem kúpiť okuliare, aby som mohol čítať ako ostatní. 
Obchodník sa ledva zdržal smiechu a vysvetlil dedinčanovi: "Okuliare nikoho nenaučia 

čítať a písať. Pomôžu len, aby si lepšie videl. Čítať a písať sa musíš 
naučiť sám. 
 

NEVEDOMOSŤ ZNAČÍ SLEPOTU. 
 

Viete o tom, že biblia je najpredávanejšou, ale najmenej čítanou 
knihou? 
Skúsme spoločne vyplniť tieto prázdninové dni t.j. „prázdne dni“ 
čítaním Biblie.  Nájdeš v nej ľudí, ktorí si podali tieto inzeráty? 
 

Prijmem robotníkov na stavbu lode. 
Zn: práca na 120 rokov istá. /Gn 6,14/ 
Hľadám pomocníčku a partnerku na celý život, aby bola kosť z mojich kostí. 
Zn: Život ako v raji, ale samota ťaží./ Gn2,18/ 
Hľadám dojku pre nájdeného hebrejského chlapca. 
Zn: Níl ako skrýša. / Ex 2,5-9/ 
Osemdesiatročný Hebrej príjme hovorcu pre kontakt s faraónom. 
Zn: Ťarbavý jazyk. / Ex 4,10-16/ 
Kúpim otroka Hebreja, spravodlivého a poctivého na rôzne práce. 
Zn: Postup za správcu možný. / Gn 39,1-6/ 
Hľadám vykladača snov, ktorý mi vyloží sny, čo ma trápia po nociach. 
Zn: Sedem kráv a sedem klasov. /Gn 41,8-13/ 
Prenajmem strom, na ktorom by som skončil svoj nehodný život. 
Zn: Zúfalstvo zo zrady. / Mt 27, 3-5/ 
Hľadáme 12 – ročného syna, ktorý sa stratil v Jeruzaleme. 
Zn: Úzkosť. /Lk 2,41-46/ 
Odsúdený na smrť príjme trvalé bydlisko  v raji. 
Zn: Ešte dnes. /Lk 23,42/ 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

  
 
 

 

  

 
 

číslo 37. 
ročník III.  / 2009 

Radosť a pokoj každému 
človeku!                          

Verejné účinkovanie Pána Ježiša 
by sa dalo zhrnúť do 5. výrazov –
chodil z miesta na miesto, vyučoval, 
hlásal evanjelium, kriesil mŕtvych a 
uzdravoval chorých. Pán Ježiš na 
týchto svojich cestách stretával 
množstvo ľudí, zaujímal sa o ich 
radosti, ale aj o problémy a starosti, 
ktoré ich sužovali. Často sa stalo, že 
ho obkolesil veľký zástup a on ich 
učil a uzdravoval im chorých. Jeho 
láska mala akoby dve ramená. 
Jedným sa dotýkal a liečil telesné 
rany a choroby, druhým liečil možno 
zraku menej viditeľné, ale o to 
bolestivejšie rany duše.  

V zástupoch okolo Ježiša však 
neboli len chorí telesne, ale práve 
väčšina z nich bola navonok telesne 
zdravá. No Ježiš videl hlbšie do 
vnútra človeka. Videl zmorených a 
roztratených ľudí, ktorých nemal kto 
potešiť, ochrániť pred zlom, odkryť 
pravdu, pravú slobodu a skutočné 
dobro človeka. Ježišovi prišlo ľúto 
strápených ľudí, ktorých stretával. 
Jeho súcit s týmito ľuďmi sa 
premenil na neúnavne cesty im v 
ústrety.  

Aj po dvetisíc rokoch je situácia 
podobná. Veľa blúdiacich, 

hľadajúcich a v životných krížoch 
zmietajúcich sa ľudí je dnes azda 
ešte viac ako za Ježišových čias. 
Podobnú situáciu zažíval počas 
svojho života aj sv. Ján Maria 
Vianney, ktorého sviatok sme slávili 
uplynulý týždeň a ktorého 150. 
výročie smrti si tento rok 
pripomíname. Vo svojom rodnom 
Francúzku videl veľa pomýlených, 
utrápených a blúdiacich ľudí, do 
života ktorých veľmi negatívne 
zasiahla Francúzska revolúcia. 
Nepodľahol však nenávisti a zlobe 
pod rúškom hesla – „Môžem si 
robiť, čo chcem!“; ako to bolo vtedy 
všeobecne rozšírené, ale prišlo mu 
ľúto týchto ubiedených ľudí. 
Riešenie, ktoré ľuďom ponúkol, 
neboli päste, ale život naplnený 
vzájomnou službou, pomocou 
a slobodným rozhodnutím pre lásku. 
A tento jednoduchý kňaz spôsobil 
druhú revolúciu – revolúciu živej 
lásky.  

Bratia a sestry! Aj Slovensko 
a Lipany potrebujú revolúciu. Nie 
Francúzku, ale revolúciu živej lásky 
v manželstvách, rodinách, farnosti aj 
celej spoločnosti. Podobnú tej 
v Arse. 

kaplán Miro 
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